
АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Налоговая инспекция информирует.

Краснодар, 2024 г.



1. С 1 января 2023 все налогоплательщики переходят на новую форму оплаты налогов и
страховых взносов - Единый налоговый платеж (ЕНП), распределяющийся на Единый
налоговый счет (ЕНС) в соответствии с Федеральным законом № 263 от 14.07.2022«О внесении
изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

Нововведение позволит изменить и упростить механизм исполнения обязанности по уплате налогов,
обеспечит экономически обоснованный расчет суммы пеней на общую сумму задолженности перед
бюджетом.

Кроме того, исчезнет необходимость перечисления большого количества платежей. Ситуация, при
которой у одного плательщика имеется одновременно задолженность и переплата по разным
платежам, становится невозможной, а потому за ненадобностью исчезнут уточнения и зачеты.

Единые сроки уплаты налогов упростят платежный календарь плательщиков и позволят платить все
налоги раз в месяц одним платежом. Денежные средства перечисляются единым налоговым платежом
с указанием только двух изменяемых реквизитов - суммы платежа и ИНН налогоплательщика.

2. Подать спецдекларацию можно до 28 февраля 2023 года в любом налоговом органе.
ИФНС России по Темрюкскому району напоминает о четвертом этапе амнистии капитала, в
рамках которого налоговые органы продолжают принимать специальные декларации о
зарубежных счетах и активах.

Для удобства налогоплательщиков на официальном сайте ФНС России
запущена промостраница «Специальная декларация», где можно скачать декларацию, узнать, как
правильно ее заполнить и другую полезную информацию о декларировании. Промостраница доступна
с главной страницы сайта.

Важно помнить, что добровольно задекларированное имущество и счета попадают под закон,
гарантирующий сохранность капитала и освобождение от уголовной, административной и налоговой
ответственности. Основным условием предоставления гарантий является зачисление средств и
финансовых активов на счета в российских банках и организациях финансового рынка.

3. Физические лица могут направить в ФНС России заявление о постановке на учет в
налоговом органе и получить электронное свидетельство ИНН через единый портал
государственных и муниципальных услуг. Соответствующие поправки в Налоговый кодекс
вступили в силу 1 декабря 2022 года.

Для отправки заявления гражданину потребуется подписать такое заявление усиленной
неквалифицированной электронной подписью, которую можно бесплатно создать в мобильном
приложении «Госключ».

Свидетельство ИНН также будет подписано электронной подписью налогового органа и размещено в
виде PDF-документа в личном кабинете пользователя Госуслуг.

Обращаться в налоговый орган за получением бумажной копии не нужно – переданное через Госуслуги
электронное свидетельство полностью равнозначно документу на бумаге.

4. Индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы, нотариусы, занимающиеся
частной практикой, арбитражные управляющие, и иные лица, занимающиеся в
установленном порядке частной практикой, обязаны уплатить страховые взносы в
фиксированном размере за 2022 год.

Уплатить страховые взносы необходимо не позднее 31 декабря 2022 года.

Подлежат уплате страховые взносы в фиксированном размере:

- на обязательное пенсионное страхование – 34 445 рублей.

- на обязательное медицинское страхование – 8 766 рублей.
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http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202207140062?ysclid=lai8czdtrs627033038
https://www.nalog.gov.ru/rn40/taxation/specdecl/
https://esia.gosuslugi.ru/
https://esia.gosuslugi.ru/
https://www.nalog.gov.ru/rn77/goskey/


За несвоевременное исполнение обязанности по уплате страховых взносов, в соответствии со статьей
75 Налогового Кодекса Российской Федерации производится начисление пени в размере одной
трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской
Федерации за каждый календарный день просрочки.

Дата публикации: 27.12.2022

Теги:     ИФНС. 
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